

{jcomments off}



Se celebró la primera edición de la Milla Urbana Ciudad de Reinosa, organizada por el club Reinosa Running en colaboración con el ayuntamiento de la capital campurriana.

Victoria de Paula González Berodia en categoría femenina, siendo acompañada en el cajón por sus compañeras en el Piélagos Inelecma Irene Pelayo y Elena Moreno

En un apretado final José Fuentes-Pila (Piélagos Inelecma) se impuso en la carrera masculina al local Alberto Martínez, ocupando Francisco Rodríguez la tercera posición.

Casi 200 atletas tomaron parte en esta nueva carrera del calendario regional, destacando el gran número de inscritos en las categorías menores.

[Clasificaciones](#)